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Europos S?jungos oficialusis leidinys

C 72/3

2018 m. lapkri?io 7 d.Tribunal Económico Administrativo Central de Madrid (Ispanija) pateiktas 
prašymas priimti prejudicin? sprendim? byloje Ente Público Radio Televisión Madrid / Agencia 
Estatal de la Administración Tributaria (AEAT)

(Byla C-694/18)

(2019/C 72/04)

Proceso kalba: ispan?

Prašym? priimti prejudicin? sprendim? pateik?s teismas

Tribunal Económico Administrativo Central de Madrid

Šalys pagrindin?je byloje

Pareišk?ja: Ente Público Radio Televisión Madrid

Atsakov?: Agencia Estatal de la Administración Tributaria (AEAT)

Prejudiciniai klausimai

1.

Ar galima tokias ?mones, kaip aprašytos, ir jas ?steigusias viešosios teis?s reguliuojamas 
?staigas laikyti atskirais apmokestinamaisiais asmenimis, apibr?žtais Direktyvos 2006/112/EB (1) 
11 straipsnyje, siekiant apmokestinti PVM?

2.

Jeigu ? š? klausim? b?t? atsakyta teigiamai, ar reik?t? pripažinti, kad finansavimo, kur? šios 
viešosios teis?s reguliuojam? ?staig? ?steigtos ?mon?s iš j? gauna, jokiais atvejais negalima 
laikyti užmokes?iu už PVM apmokestinam? paslaug? teikim??

3.

Ar, kalbant apie šioms ?mon?ms tenkan?i? PVM sum? atskaitym?, pa?i? atskaitom? sum? tur?t? 
nustatyti atskiras apmokestinamasis asmuo, atsižvelgdamas ? savo vykdom? veikl?, taikant 
Direktyvos 2006/112/EB 168 straipsnio nuostatas?

4.

Ar, konkre?iai kalbant apie visuomenin?s televizijos veikl? ir darant prielaid?, kad ši veikla gali b?ti 



„dvejopo“ pob?džio, taip pat kad ši? veikl? vykdan?ios ?mon?s ir viešosios teis?s reguliuojamos 
?staigos, kurioms priklauso didžioji ši? ?moni? kapitalo dalis, laikomos atskirais 
apmokestinamaisiais asmenimis, kaip atskaitom? reik?t? pripažinti tik t? tenkan?io PVM dal?, 
kuri? galima laikyti susijusia su j? ekonomine veikla?

(1)  2006 m. lapkri?io 28 d. Tarybos direktyvos 2006/112/EB d?l prid?tin?s vert?s mokes?io 
bendros sistemos (OL L 347, 2006, p. 1).


